
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 

 «ΟΡΤΙΜΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ» 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας 
«ΟΡΤΙΜΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ», της 
εταιρικής χρήσεως που έληξε την 7η Ιουλίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των 
οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη 
περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών 
καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο.  
Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τον 
σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει 
εύλογη βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις 
ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε 
δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις 
πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης 
περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 
εκτιµήσεων της διοίκησης της εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των 
δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της 
Έκθεσης των Εκκαθαριστών µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος 
που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την διαµόρφωση της έκθεσής µας. 
Κατά την γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν µε 
ακριβοδίκαια την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 7η Ιουλίου 2005 και τα 
αποτελέσµατα των εργασιών της καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις 
ταµειακές ροές της Εταιρείας της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα 
µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, 
και το περιεχόµενο της έκθεσης πεπραγµένων του Συµβουλίου των Εκκαθαριστών είναι 
συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, 
αναφέρουµε ότι: α) όπως αναφέρεται και στη σηµείωση υπ’ αριθµό 7 της εταιρείας, µε 
την από 07.07.2005 απόφασή της η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων 
αποφάσισε τη λύση της εταιρείας και τη θέση αυτής σε εκκαθάριση, πλην όµως τα 
πάγια περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας έχουν αποτιµηθεί στην αναπόσβεστη αξία 
τους την 07.07.2005 και όχι στην ρευστοποιήσιµη αξία τους και δεν έχουν σχηµατισθεί 
οι ανάλογες προβλέψεις και β) η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά από συστάσεώς 
της και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις της, δεν έχουν καταστεί οριστικές. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Ισολογισµού χρήσεως 01/01/2005 – 07/07/2005 
 
Ι. Γενικές Πληροφορίες 

 
Στοιχεία Εταιρείας 
Επωνυµία: «ΟΡΤΙΜΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 
ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ» και µε διακριτικό τίτλο «ΟΡΤΙΜΑ Α.Ε.Ε.Χ.» όπως ορίζεται στο 
άρθρο 1 του καταστατικού της Εταιρείας. 
Ίδρυση: Η Εταιρία συστάθηκε τον Απρίλιο του 2000, µε την υπ’ αριθµό 
3978/18.03.2000 πράξη της Συµβολαιογράφου Βασιλικής ∆. ∆ηµητρέλου. Έλαβε άδεια 
λειτουργίας από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς στην 
συνεδρίασή του της 30.05.2000 (Αριθµός Απόφασης Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
25/191/30.05.2000) και την 07.06.2000 έλαβε άδεια σύστασης κατόπιν της έγκρισης του 
Καταστατικού της µε την υπ’ αριθµόν Κ2-7471/07.06.2000 απόφαση του Υφυπουργού 
Ανάπτυξης και καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε αριθµό µητρώου 
46231/06/Β/00/55. Η δηµοσίευση του καταστατικού σύστασης της Εταιρίας έγινε στο 
Φ.Ε.Κ. 4181/09.06.2000 (Τεύχος Ανωνύµων Εταιριών και Εταιριών Περιορισµένης 
Ευθύνης).  
Η « ΟΡΤΙΜΑ Α.Ε.Ε.Χ.» αποτελεί εταιρία ειδικού σκοπού και διέπεται από τις διατάξεις 
των άρθρων 1-16 του Ν. 1969/1991 «Περί Εταιριών Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου, 
Αµοιβαίων Κεφαλαίων κ.λ.π.», διατάξεις εκσυγχρονισµού και εξυγίανσης της 
Κεφαλαιαγοράς, όπως ισχύει σήµερα, καθώς και του Ν. 2190/1920. Το αντικείµενο της 
Εταιρίας είναι αποκλειστικώς η διαχείριση χαρτοφυλακίου κινητών αξιών. 
Ως εταιρεία επενδύσεων χαρτοφυλακίου, η Εταιρεία υπόκειται στον κώδικα 
δεοντολογίας Α.Ε.∆.Α.Κ. και Εταιρειών Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου (απόφαση 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 132/2/19.05.1998). 
Έδρα: Η Εταιρεία δεν διαθέτει ακίνητα περιουσιακά στοιχεία. Έδρα της Εταιρείας είναι 
ο ∆ήµος Αθηναίων και τα γραφεία της στεγάζονται σε ενοικιαζόµενο χώρο επί της οδού 
Ξενοφώντος, αριθµ. 10, τηλ.: 210 – 3316147. 
Σκοπός της εταιρείας: Ο σκοπός της Εταιρείας, σύµφωνα µε το άρθρο 3 του 
Καταστατικού της, περιγράφεται ως εξής: 
Η αποκλειστική διαχείριση χαρτοφυλακίου κινητών αξιών κατά την έννοια του Ν. 
1969/1991, όπως ισχύει εκάστοτε.  
Η Εταιρία δύναται να συνεργάζεται µε επιχειρήσεις που επιδιώκουν παρεµφερείς 
σκοπούς ή δραστηριοποιούνται εν γένει στον τοµέα της κεφαλαιαγοράς, καθώς και να 
συµµετέχει σε αυτές, τηρώντας τις διατάξεις της νοµοθεσίας για τις εταιρίες επενδύσεων 
χαρτοφυλακίου.  
Μετοχές: Οι µετοχές της Εταιρείας είναι ονοµαστικές και διαπραγµατεύονται στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών από την 27/02/2003. 
Νόµισµα: Το νόµισµα αναφοράς είναι το Ευρώ, κατά συνέπεια και οι οικονοµικές 
καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ. 
∆ιοίκηση της Εταιρείας: Η Εταιρεία, σύµφωνα την από 07/07/2005 απόφαση της 
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, διοικείται από το Συµβούλιο των 
Εκκαθαριστών το οποίο αριθµεί τρία µέλη και έχει ως εξής: 

1. Μιχαήλ Θεριανός Εκκαθαριστής 
2. Θεόδωρος Κρητικός Εκκαθαριστής 
3. Σωτήριος Σωτηρίου Εκκαθαριστής  

 



 
Έγκριση και ∆ιαθεσιµότητα των Οικονοµικών Καταστάσεων 
Ο ισολογισµός  της Εταιρείας και οι υπόλοιπες οικονοµικές καταστάσεις έχουν 
συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ελέγχονται από Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές. 
Ο Ισολογισµός τέλους χρήσεως αναφέρεται στην χρήση 1 Ιανουαρίου έως 07 Ιουλίου 
2005, ταυτόχρονα αποτελεί και τον Ισολογισµό έναρξης εκκαθάρισης. Οι ανωτέρω 
Οικονοµικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από τους Εκκαθαριστές της Εταιρείας την 26η 
Ιουλίου 2005 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στην 
διεύθυνση www.optimaeex.com.  
 
 
 
ΙΙ. Παράθεση λογιστικών µεθόδων που ακολουθήθηκαν για σηµαντικές 
συναλλαγές και γεγονότα 
 
Χρηµατοοικονοµικά εργαλεία (στοιχεία) 
 
Τα βασικά χρηµατοοικονοµικά εργαλεία της Εταιρείας είναι τα ταµειακά διαθέσιµα, 
οι βραχυπρόθεσµες επενδύσεις και οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και υποχρεώσεις. 
Η αποτίµηση όλων των χρηµατοοικονοµικών εργαλείων γίνεται στην εύλογη αξία 
τους, µε αναγνώριση των µεταβολών στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων.  
 
Ειδικότερα για τις Βραχυπρόθεσµες Επενδύσεις (Χαρτοφυλάκιο), η διοίκηση της 
Εταιρείας τις χαρακτηρίζει ως «κατεχόµενες για εµπορικούς σκοπούς».  Στην 
περίπτωση αυτή η αρχική αναγνώριση γίνεται στην εύλογη αξία, χωρίς να 
επιβαρύνεται µε τα έξοδα διενέργειας της συναλλαγής και στη συνέχεια αποτιµάται 
επίσης στην εύλογη αξία µέσω της Κατάστασης Αποτελεσµάτων, όπως ορίζει το 
∆.Λ.Π. 39. 
 
Τα λοιπά Χρηµατοοικονοµικά Μέσα που αφορούν υποχρεώσεις ή απαιτήσεις, η 
διοίκηση της Εταιρείας, λαµβάνοντας υπ΄ όψιν τον βραχυπρόθεσµο χαρακτήρα τους 
θεωρεί ότι η εύλογη αξία τους ταυτίζεται µε την αξία στην οποία απεικονίζονται στα 
λογιστικά βιβλία της Εταιρείας.  
 
∆εν υπάρχουν ενέχυρα επί των Χρηµατοοικονοµικών Στοιχείων Ενεργητικού. 
 
Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα 
 
 
Οι συναλλαγές που διενεργούνται σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη 
συναλλαγµατική ισοτιµία, όπως ισχύει κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά 
την ηµεροµηνία αναφοράς των Οικονοµικών Καταστάσεων, τα νοµισµατικά 
περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού, που είναι εκπεφρασµένα σε ξένα νοµίσµατα, 
µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την 
ηµεροµηνία αυτή. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από τη µετατροπή 
καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων. 
 
 

http://www.optimaeex.com/


Πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
• Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στην αξία της τιµής κτήσης, η οποία 
είναι προσαυξηµένη µε την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και µειωµένη µε τις 
συσσωρευµένες αποσβέσεις. 
 
Οι δαπάνες συντήρησης και επισκευής των παγίων καταχωρούνται στο λογαριασµό 
αποτελεσµάτων σαν έξοδο, κατά τον χρόνο πραγµατοποίησής τους. 
 
Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν τον λογαριασµό αποτελεσµάτων, µε βάση τη σταθερή 
µέθοδο απόσβεσης, καθ΄ όλη τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των πάγιων 
περιουσιακών στοιχείων. Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής, κατά κατηγορία 
παγίων, έχει ως εξής : 
 
Έπιπλα 5 Έτη 
Η/Υ & Ηλεκτρονικά συστήµατα 3-4 Έτη 
Εξοπλισµός Τηλεπικοινωνιών 5 Έτη 
Λοιπός Εξοπλισµός 5 Έτη 
 
 
∆εν χρειάστηκε να γίνουν προσαρµογές στην ωφέλιµη ζωή των ενσώµατων πάγιων 
περιουσιακών στοιχείων λόγω κυρίως της µικρής σηµαντικότητας των κονδυλίων και 
το τελικό αποτέλεσµα θα προσδιορισθεί µε την εκποίησή των. 
Η Εταιρεία δεν διαθέτει ιδιόκτητα ακίνητα περιουσιακά στοιχεία. 
 
• Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στην αξία της τιµής κτήσης, η οποία 
είναι προσαυξηµένη µε την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και µειωµένη µε τις 
συσσωρευµένες αποσβέσεις. 
 
Όσον αφορά τα ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Ενεργητικού, που είχαν 
κεφαλαιοποιηθεί στο παρελθόν (ως «Έξοδα εγκατάστασης») και αποσβένονταν 
τµηµατικά σύµφωνα µε τις προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής νοµοθεσίας µε 
συντελεστή 20% ετησίως, σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. κρίθηκε αναγκαία η άµεση 
απόσβεσή τους (το αναπόσβεστο υπόλοιπό τους), στην Καθαρή Θέση της 31.12.2004. 
 
Η Εταιρεία στα ασώµατα πάγια στοιχεία του ενεργητικού καταχωρεί την αξία κτήσης 
των λογισµικών προγραµµάτων τα οποία αποσβένει µε συντελεστές 30% (ωφέλιµη 
ζωή 3,3 έτη). 
 
Βραχυπρόθεσµες Επενδύσεις σε χρεόγραφα 
 
Ο κύριος σκοπός των Εταιρειών ∆ιαχείρισης Χαρτοφυλακίου είναι η διαχείριση 
χαρτοφυλακίου κινητών αξιών. 
 
Τα διαθέσιµα της εταιρείας τοποθετούνται : 
 



– Σε κινητές αξίες εισηγµένες στην κύρια και παράλληλη αγορά 
χρηµατιστηρίου αξιών κράτους µέλους Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
– Σε κινητές αξίες που αποτελούν αντικείµενο διαπραγµάτευσης σε άλλη 
εποπτευόµενη αγορά κράτους µέλους Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, εφόσον η αγορά 
αυτή λειτουργεί κανονικά, είναι αναγνωρισµένη και ανοικτή στο κοινό. 
– Σε κινητές αξίες εισηγµένες στην κύρια ή παράλληλη αγορά χρηµατιστηρίου 
αξιών κράτους µη µέλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, εφόσον η αγορά αυτή 
λειτουργεί κανονικά, είναι αναγνωρισµένη και ανοικτή στο κοινό. 
– Σε τίτλους µεριδίων ελληνικών αµοιβαίων κεφαλαίων, σε τίτλους µεριδίων 
κοινοτικών αµοιβαίων κεφαλαίων και σε τίτλους µεριδίων αµοιβαίων κεφαλαίων 
τρίτου εντός κράτους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
– Σε νεοεκδιδόµενες κινητές αξίες υπό τους εξής όρους : 

α) Η έκδοσή τους περιλαµβάνει την υποχρέωση εισαγωγής τους εντός ενός 
έτους το αργότερο σε χρηµατιστήρια και αγορές των ανωτέρω περιπτώσεων 
β) Σε περίπτωση κατά την οποία οι νεοεκδιδόµενες αξίες αφορούν κάλυψη 
µετοχικού κεφαλαίου ανώνυµης εταιρείας µε δηµόσια εγγραφή, σύµφωνα µε 
τον Ανάδοχο της ως άνω εκδόσεως σύµβαση για τη συµµετοχή της στη 
δηµόσια εγγραφή υπό την επιφύλαξη της υποπεριπτώσεως (α) ανωτέρω.  

– Σε άλλες κινητές αξίες, µέχρι ποσού που, κατά την τοποθέτηση δεν 
υπερβαίνει το 1/10 των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, ύστερα από ειδική άδεια της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  
– Σε κινητά και ακίνητα πράγµατα που εξυπηρετούν τις άµεσες λειτουργικές 
ανάγκες της εταιρείας, µέχρι ποσού που δεν υπερβαίνει το 1/10 των ιδίων κεφαλαίων 
της. 
– Σε µετρητά και τραπεζικές καταθέσεις. Κατά την τοποθέτηση των ως άνω 
διαθεσίµων η εταιρεία τηρεί τους όρους και περιορισµούς που τυχόν θέτει η 
νοµοθεσία για εταιρείες διαχείρισης χαρτοφυλακίου. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας χαρακτηρίζει το χαρτοφυλάκιο, µε την έννοια όλων των 
ανωτέρω, ως «κατεχόµενο για εµπορικούς σκοπούς». Τα χρεόγραφα απεικονίζονται 
στην εύλογη αξία τους χωρίς να επιβαρύνονται µε τα έξοδα διενέργειας της 
συναλλαγής και στην συνέχεια αποτιµούνται επίσης στην εύλογη αξία µέσω της 
Κατάστασης Αποτελεσµάτων, όπως ορίζει το ∆.Λ.Π. 39. 
 
Για τους εισηγµένους στα χρηµατιστήρια τίτλους ως εύλογη αξία είναι η τρέχουσα 
τιµή της ηµεροµηνίας που απεικονίζονται.  
 
Εµπορικές και λοιπές απαιτήσεις 
 
Οι απαιτήσεις απεικονίζονται µειωµένες κατά το ποσό που θεωρείται επισφαλές (µη 
εισπράξιµο). Τυχόν απαιτήσεις σε ξένο νόµισµα καταχωρούνται µε βάση την τιµή του 
ξένου νοµίσµατος κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής και απεικονίζονται στη 
λογιστική κατάσταση µε βάση την τιµή του ξένου νοµίσµατος την ηµέρα της 
απεικόνισης. 
 
∆ιαθέσιµα 
 
Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά στο Ταµείο της Εταιρείας καθώς και τα 
ισοδύναµα των ταµειακών διαθεσίµων, όπως είναι οι καταθέσεις repos, οι καταθέσεις 
όψεως και προθεσµίας σε ευρώ και απεικονίζονται στην πραγµατική αξία τους. Τυχόν 



διαθέσιµα σε ξένο νόµισµα αποτιµώνται µε βάση την τιµή του ξένου νοµίσµατος 
κατά την ηµεροµηνία της απεικόνισής τους. 
 
Ίδιες µετοχές 
 
Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε αγορά ιδίων µετοχών. 
 
Μερίσµατα 
 
Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε αποκοπή µερίσµατος λόγω ζηµιογόνων χρήσεων. 
 
Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις καταχωρούνται όταν η Εταιρεία έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη 
υποχρέωση ως αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων και είναι πιθανόν ότι θα 
απαιτηθεί εκροή πόρων για την τακτοποίηση υποχρέωσης. 
 
Υποχρεώσεις από Φόρους και αναβαλλόµενη φορολογία 
 
Η Εταιρεία φορολογείται σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου 3 του άρθρου 16 
του Ν. 1969/91, όπως ισχύει, και υποχρεούται να καταβάλλει φόρο 0,3% ετησίως επί 
του µέσου όρου των επενδύσεων σε τρέχουσες τιµές, πλέον των διαθεσίµων όπως 
απεικονίζονται στους τριµηνιαίους πίνακες επενδύσεων. Με την καταβολή αυτού του 
φόρου  εξαντλείται η φορολογική υποχρέωση της εταιρείας και των µετόχων της και 
συνεπώς δεν υπάρχει αναβαλλόµενη φορολογία. 
 
 
Έσοδα 
 
Τα έσοδα της Εταιρείας αναλύονται σε : 
(α) Έσοδα από την αγοραπωλησία χρεογράφων: Περιλαµβάνουν το αποτέλεσµα που 
προέκυψε από την πώληση χρεογράφων καθώς και την υπεραξία ή την υποαξία που 
προέκυψε από την αποτίµηση του χαρτοφυλακίου σε τρέχουσες τιµές κατά την 
ηµεροµηνία της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων. 
(β) Έσοδα από τόκους: Περιλαµβάνουν τους τόκους που έχουν εισπραχθεί καθώς και 
τους τόκους που είναι απαιτητοί βάσει χρονικής αναλογίας µε την χρήση του 
πραγµατικού επιτοκίου. 
(γ) Μερίσµατα: Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα 
είσπραξής τους µε την ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατός των. 
 
 
Έξοδα 
 
Τα έξοδα καταχωρούνται µε την πραγµατοποίησή τους. Στα έξοδα περιλαµβάνονται 
και λειτουργικές µισθώσεις που καταχωρούνται στα έξοδα µε βάση τις πληρωµές που 
γίνονται σύµφωνα µε τον χρόνο χρήσης του µισθίου. 
 
ΙΙΙ. Γνωστοποιήσεις που προβλέπονται από τα επιµέρους ∆.Π.Χ.Π. 
 
(1) Πάγια περιουσιακά στοιχεία του Ενεργητικού  



 
Παρατίθεται ανάλυση των παγίων περιουσιακών στοιχείων : 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΣΕ ΕΥΡΩ) 
 

 ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΗΣ 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ 
2005 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΣΤΑ ∆.Λ.Π. 

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΗΣ 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
ΣΤΑ ∆.Λ.Π. 

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ 
ΑΞΙΑ 

 31/12/2004 
 

  07/07/20005 31/12/2004 07/07/2005  07/07/2005 

ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ 
ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

        

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

43.660,04 0,00 0,00 43.660,04 40.304,37 42.360,50 0,00 1.299,54 
 

ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ 

33.562,40 0,00 0,00 33.562,40 19.145,58 21.361,17 0,00 14.201,23 

ΑΣΩΜΑΤΕΣ 
ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ & 
ΕΞΟ∆Α ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

        

ΕΞΟ∆Α Ι∆ΡΥΣΕΩΣ & Α  ́
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

249.130,62 0,00 249.130,62 0,00 143.324,45 0,00 143.324,45 0,00 
 

ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

41.261,28 0,00 0,00 41.261,28 27.832,98 31.211,42 0,00 10.049,86 
 

ΣΥΝΟΛΑ        25.550,63 
 
 
(2) Απαιτήσεις από χρηµατιστές 
 
Αφορά απαίτηση από πωλήσεις χρεογράφων των τριών τελευταίων ηµερών της 
περιόδου. 
 
(3) Άλλες απαιτήσεις 
 
Η ανάλυση των κονδυλίων «άλλες απαιτήσεις» κατά την 07.07.2005 είναι η εξής : 
 07/07/2005 31/12/2004 
Λοιπές µακροπρόθεσµες  απαιτήσεις 2.708,03 2.603,87 
∆εσµευµένοι λογαριασµοί καταθέσεων 1.909,18 1.909,18 
Μερίσµατα εισπρακτέα 9.552,75 21.664,17 

 
 
 
 
 
(4) Βραχυπρόθεσµες επενδύσεις σε χρεόγραφα 
 
Ο λογαριασµός των χρεογράφων αναλύεται ως εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Μετοχές εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών  56.276,80 4.417.116,20 
(τεµάχια 41.380, ∆ΟΥΡΟΣ Α.Ε., τρέχουσα τιµή 1,36€) 
 
Η ζηµία από την αποτίµηση των χρεογράφων µε τρέχουσες τιµές 07.07.2005 ευρώ 
73.482,60 καταχωρήθηκε στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων της περιόδου. 

 
 

(5) ∆ιαθέσιµα 
 



Τα διαθέσιµα της 07.07.2005 αναλύονται ως εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Ταµείο 668,14 2.341,16 
Καταθέσεις όψεως σε ευρώ 59.091,12 315.517,46 
Καταθέσεις προθεσµίας σε ευρώ 4.481.591,45 119.429,87 
 
(6) Αποθεµατικά 
 
Τα αποθεµατικά της 07.07.2005 αναλύονται ως εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Ζηµία από αποτίµηση χρεογράφων 385.190,00 364.500,00 
   
   
 
 
 
(7) Οφειλές σε χρηµατιστές 
 
Αφορά οφειλές για αγορές χρεογράφων των τριών τελευταίων ηµερών περιόδου. 
 
(8) Άλλες τρέχουσες Υποχρεώσεις 
 
Οι άλλες τρέχουσες υποχρεώσεις της 07.07.2005 αναλύονται ως εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Πιστωτές διάφοροι 3.476,13 0,00 
Προµηθευτές 23.550,55 7.035,95 
Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 2.366,54 140.014,50 
Επιταγές πληρωτέες 3.580,00 5.378,15 
   
 
(9) Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός αυτός αφορά την πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού. 
 
Οι προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού ανέρχονται σε ποσό ευρώ 5.448,34. 
Αφορούν τις αποζηµιώσεις που θα καταβάλλει η Εταιρεία, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του Ν.2190/1920 στους αποχωρούντες υπαλλήλους της λόγω απόλυσης. Το ύψος της 
αποζηµίωσης που θα καταβληθεί είναι ίσο µε το 100% του σχετικού ποσού της 
αποζηµίωσης που θα καταβάλλουν σε περίπτωση απόλυσης. Αυτό θεωρείται 
δεδοµένο γιατί η έκτακτη γενική συνέλευση των µετόχων της 07/07/2005 αποφάσισε 
τη λύση της εταιρείας και τη θέση αυτής σε εκκαθάριση.  
∆εν υπάρχουν άλλα προγράµµατα για παροχές στους εργαζοµένους. 
 
(10) Ακαθάριστα έσοδα διαχείρισης χαρτοφυλακίου 
 
Αναλύονται ως εξής : 
 



 
 07/07/2005 31/12/2004 
Πρόσοδοι χαρτοφυλακίου 52.750,37 100.356,09 
Κέρδη από αγοραπωλησίες χρεογράφων  83.839,94 -851.152,30
   
 
Οι πρόσοδοι χαρτοφυλακίου περιλαµβάνουν τους τόκους που έχουν εισπραχθεί 
καθώς και τους τόκους που είναι απαιτητοί, βάσει χρονικής αναλογίας µε την χρήση 
του πραγµατικού επιτοκίου και αναλύονται ως εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Μερίσµατα µετοχών 31.002,75 51.555,95 
Τόκοι καταθέσεων  21.747,62 48.800,14 
 
Τα έσοδα από αγοραπωλησίες χρεογράφων αναγνωρίζονται και καταχωρούνται στο 
λογαριασµό αποτελεσµάτων και περιλαµβάνουν κέρδη από αγοραπωλησίες 
χρεογράφων (µετοχές, οµόλογα, αµοιβαία κεφάλαια, αποτελέσµατα από παράγωγα 
χρηµατοοικονοµικά προϊόντα κ.λ.π) καθώς και τα αποτελέσµατα από την αποτίµηση 
χρεογράφων στο τέλος κάθε περιόδου στην οποία αναφέρονται οι οικονοµικές 
καταστάσεις της Εταιρείας. 
 
Αναλυτικότερα ο λογαριασµός «Κέρδη από αγοραπωλησίες χρεογράφων» την 7η 
Ιουλίου 2005 περιλαµβάνει τα εξής : 
 
 07/07/2005 31/12/2004 
Κέρδη από αγοραπωλησίες µετοχών και Σ.Μ.Ε. 83.839,94 -851.152,30
 
Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
 
Για να µπορεί να υπάρχει συγκρισιµότητα στοιχείων των οικονοµικών καταστάσεων 
µε εκείνες της προηγούµενης χρήσης, που είχαν συνταχθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις 
της Ελληνικής Νοµοθεσίας, έγινε αποτίµηση και προσαρµογή των περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων της Εταιρείας την 31.12.2003 µε συνέπεια την 
διαφοροποίηση των οικονοµικών καταστάσεων της προηγούµενης περιόδου όπως 
είχαν συνταχθεί και δηµοσιευθεί. 
 
 
 
 
Οι κύριες προσαρµογές που έγιναν ήταν : 
 
Η πλήρης απόσβεση εξόδων, που σύµφωνα µε την Ελληνική Νοµοθεσία, 
αποσβένονταν και επιβάρυναν τα αποτελέσµατα τµηµατικά και ισόποσα. 
Η αποτίµηση του εµπορικού χαρτοφυλακίου της εταιρείας, που έγινε στην τρέχουσα 
τιµή της ηµεροµηνίας σύνταξης της οικονοµικής κατάστασης, όπως ορίζουν τα 
∆.Λ.Π. 
 
 01/01/2005 01/01/2004 
Προσαρµογή εξόδων πρώτης εγκατάστασης -105.806,17 -155.608,26
Προσαρµογή λοιπών εξόδων εγκατάστασης 0,00 0,00 



Προσαρµογή αποτίµησης χαρτοφυλακίου 75.137,80 22.380,64 
   
Αναλυτικότερα στο λογαριασµό  «έκτακτα και ανόργανα αποτελέσµατα» 
περιλαµβάνονται τα εξής: 
  
 07/07/2005 31/12/2004 
Συναλλαγµατικές διαφορές χρεωστικές 11.829,90 0,00 
Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έξοδα 511,03 4,55 
Συναλλαγµατικές διαφορές πιστωτικές      12.014,13          0,00 
Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έσοδα 0,26 4,22 
Έσοδα από προβλέψεις προηγουµένων χρήσεων 0,00 3.138,12 
 
 

Αθήνα 26 Ιουλίου 2005 
 

ΟΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ                    Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
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